ESPRESSIONI

COMPLETA | RIQUADRI E RISOLVI LE ESPRESSIONI SUL QUADERNO, RIPORTANDO QUI | RISULTATI

PER RISOLVERE LE ESPRESSIONI SI DEV(
-PRIMA LE OPERAZIONI NELLE

-POI LE MOLTIPLICAZIONI E LE

(27-17)X10-(3+7)=
45:9X3+(7-3):2=
20:(5+5)+7X10=

(25+25):5+(19-13)=

SE NELL’ESPRESSIONE CI SONO SIA PAR
CHE QUADRE, ESEGUI PRIMA LE OPERAZI
'NELLE PARENTESI

QUELLE DENTRO LE PARENTESI

15-[20:(6-2)]=
[(56-50)X(23-19)] :3=
[40-(10X3)]+3-8=

800:[(76+24)X(40-32)]=

L

' SE NELLESPRESSIONE COMPAIONO SIA LE PARENTESI
TONDE CHE QUADRE CHE GRAFFE, ESEGUI PRIMA LE
OPERAZIONI CONTENUTE NELLE PARENTESI ;
POI QUELLE DENTRO LE PARENTES| ;
'QUINDI QUELLE DENTRO LE PARENTESI

O  35-{10+[(22-14)+12]}=

{[80+40):10]-3}X2=
9X ([4X(13-7)]:[(9X2):6]}=

75+{[(28:7) X2]-[(8+8):4]}=
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